

美丽的四季

◇王卿(二年级)

指导老师:陆陆

四季有各自的特色,有独有的魅力。有了四季的装扮,世界变得更加精彩!

春天像一位温柔的小姑娘,它将五颜六色的彩带洒满人间,把人间装扮得花红柳绿、春色满园。一阵微风拂过,桃花如穿着粉红色裙子的小姑娘随风翩翩起舞。

夏天像一位古灵精怪的小朋友,别看她看起来文静,但是天空刚刚还晴空万里,可不一会儿就电闪雷鸣,下起了大雨。

秋天的时候,稻田里一片金黄,好像给大地盖上了金色的地毯;桂花开了,空气中到处都是香气,让人觉得神清气爽。

冬天雪花纷纷飘落,洁白的雪花飘到小草上,像给小草盖上一层白色的被子,小朋友们在雪地里开心地玩耍,有的在堆雪人、有的在打雪仗、有的在雪地里画画,到处充满了欢声笑语。

我喜欢这多彩的四季!

我的“动物”大家庭

◇徐米杨(二年级)

指导老师:仙人掌

我的“动物”大家庭里有严厉的“老虎”老爸、美丽的“梅花鹿”老妈、凶猛的“豹子”老弟和可爱的“百灵鸟”。

每当我考得不好时,爸爸都会仔细地检查我的试卷,指着错题瞪大眼睛,一言不发。看着爸爸的眼睛,我仿佛看到了百兽之王——老虎。

我有一个美丽的妈妈,她的眼睛又大又亮,像梅花鹿的眼睛。每当妈妈和我一起出门时,叔叔阿姨总夸我妈妈长得很好看。所以我觉得妈妈是美丽的梅花鹿。

我有一个十分调皮的弟弟。每天早上、晚上都会打我,我从不还手,可是他依旧会挥着小胖手打我,真是一头凶猛的“豹子”。

我是一只可爱的“百灵鸟”,每次唱起《百灵鸟》歌,别人总夸我唱的好听。

我们家虽然有四种不一样的动物,但我们却生活得很快乐。

我爱我家!



可口的桃子

◇岑玉倩(二年级)

指导老师:向日葵

今天中午放学回到家,我看到妈妈准备了我最爱吃的桃子。

以上所有文章
由小桔灯教育提供

我连忙去卫生间,把手洗干净,开始享用我的最爱。

瞧,它的外形就像一个小小的皮球,最顶端还有一个小尖尖,有些桃子的尖尖还稍歪了点,哈,真有趣!就像小朋友们在外玩耍,输了球赛,正气得嘟着他那红扑扑的脸蛋,可爱极啦!

我忍不住伸手去摸了摸,咦,怎么会毛茸茸的呢?仔细一看,哦,原来桃子也和小朋友们一样长着汗毛呢,真让人忍不住多捏几下。

我又凑上去闻了闻。呀,一股淡淡的果香味扑鼻而来,使我馋得直流口水,恨不得马上把它一口吞下去。不行,我要开吃啦!一口咬下去,粉嫩粉嫩的果肉呈现在我的面前。轻轻地嚼着嘴里满满的果肉,鲜嫩多汁的果肉真是吃在嘴里,美在心里。一个桃子不一会儿就被我吃完了,这味道真让我回味无穷!

啊,桃子真是太美味了!



甜豆迟到记

◇陈坤国(三年级)

指导老师:甜豆

今天我们班的甜豆老师迟到了,班上的同学议论纷纷,有的同学说最近天气变化无常,甜豆是不是生病了;有的说肯定是甜豆睡过头了,现在还在床上呼呼大睡呢;还有的说甜豆可能路上堵车了,才会迟到的……

大家七嘴八舌地嚷嚷着,我也很好奇:甜豆以前很早就来到教室上课啦,今天怎么迟到了呢?我猜甜豆可能在吃饭,吃的时间太长了才会迟到的。大概十几分钟过去了,教室里还是不见甜豆的身影。我很奇怪,甜豆为什么还没来呢,我们班的同学都很焦急,我们等了又等,可甜豆老师依然没有来。时间就像流水,匆匆溜走,感觉已经过去了一个多小时了,可是甜豆还是没有来!我不禁怀疑了起来:哎,这到底怎么回事啊?甜豆就算吃饭,也不会吃了这么久啊!我越想越疑惑。

突然,有个同学高兴得站了起来,他笑着对我们说:“甜豆老师可能要给我们准备一个惊喜,大家静静等待就知道了!”他高兴得手舞足蹈的,我想这个同学说很有道理,因为甜豆一反常态,肯定是要给我们一个惊喜的。正想着,突然教室门口出现了一个熟悉的身影——甜豆来了。

我们看到甜豆老师可开心了,甜豆老师一进来就对我们说:“真的不好意思,老师为了给大家买课堂表现的奖励,跑了好多地方才买到,所以迟到了。”我们笑着说“没关系。”接着,甜豆老师开始给我们讲起这节课的知识点。

看来那位同学讲的不错,原来甜豆老师是给我们买礼物才会迟到的,那我上课一定要认真听课,争取拿到课堂表现的奖励。



我爱家乡的枣树

◇纪田鑫(四年级)

指导老师:豌豆

我的家乡在万寿,那里可美了。每天早晨住农村里的人都能看到一个火红火红很大的太阳从东方升起。

春天,我的外公在油菜花地旁种了一棵枣树。小枣树苗就和油菜花生长在一起,很是美丽,每到中午的时候都有一些小蜜蜂“嗡嗡嗡”地奔向油菜花地,就像一个个小精灵在空中翩翩起舞。

夏天,我家的枣树枝繁叶茂,他的身上就像披了一层绿油油的布。还有几只小鸟正站在树枝上乘凉,可惬意了。而我家的这颗枣树也长高了不少,上面还结了许多黄色的枣花,我迫不及待地想吃一个大枣子。

秋天,我终于等到了这个丰收的季节,回到老家立马奔向枣树,擦亮了我的双眼,一看,枣树结出了绿油油的果实。我兴高采烈地摘下几个枣子来到了湖边,洗完之后就赶紧塞到了嘴里,哇塞,好吃极了,并且还甜津津的。

冬天,枣树已经变得光秃秃的了,我和外公呢,就给枣树裹上了厚厚的一层棉袄。

我爱我的家乡,更爱家乡的枣树!

过了几分钟,窗外开始传来淅淅沥沥的雨声。我习惯性地向窗外望去,雨下得越来越大,密密层层的雨帘挡住了我的视线。我看不见门前挺拔的大杨树,看不见窗外缠绕的丝瓜藤,也看不见马路对面高耸的楼房……

雨滴就像一根根银色的又长又细的针落下来,路上的行人急急忙忙地跑着,好像跑慢了就会被针扎到似的。我又抬头看了看,天空中所有的云都是黑压压的一片,好像是有人欺负了爱哭的云妹妹,让她伤心地哭了很久。

许久之后,雨声渐渐的小了,雨也慢慢地停了,估计是云妹妹累了吧。路上的行人又多了起来,树上的叶子被洗得更绿了,路旁的花儿变得更红了,窗外的丝瓜藤变得更有活力了……只有太阳还迟迟不肯出现,可能是太阳去避雨的时候有些无聊,就看起了漫画,结果看得太入迷,雨停了也不知道。过了好一会儿,太阳才急匆匆地跑出来,不厚道地笑了。

今天我没有去成图书馆,但是我观赏了一场迷人的雨景,感受到自然的美丽,也是不负时光。



公园一幕

◇洪殷朵(四年级)

指导老师:薄荷

早晨,阳光明媚,天气晴朗,我和妈妈来到公园散步。一阵微风吹过,花儿的芬芳扑面而来,我的困意一下子就没了,只觉得全身神清气爽。

来到小广场,只见那儿有打太极的、有跳广场舞的、有练腰鼓的、还有扭秧歌的……好不热闹!旁边一些小孩子,也跟着凑起了热闹,呦,舞得真是有模有样呢!

其中,我觉得最有趣的还是打太极。瞧,他们慢悠悠地做着动作,就像电影里拍摄的慢动作一样,真是有趣极了!他们抬脚、伸手,速度比蜗牛还慢呢!

我觉得最热闹的要数打腰鼓了。他们换上了色彩艳丽的腰鼓服,系上腰鼓,随着音乐,敲着鼓,转着圈,像一只只飞舞的蝴蝶,脸上洋溢的笑容,在朝阳的映衬下灿烂无比。

公园的早晨真的好热闹!



◇张妍(五年级)

指导老师:果汁

今天的天气预报说有雨,我本来准备和同学去图书馆看书的,现在看来只能取消计划了。窗外的白云正在慢慢移动,并且颜色逐渐在变黑。看样子果然要有一场大雨即将来临。

今天,我陪妈妈一起去新万家福菜市场买菜。来到菜场,只见这里人山人海,门口的老老少少络绎不绝,刚进去就听见吆喝声,洪亮的叫卖声,讨价还价声……

我和妈妈买好了蔬菜,正准备回家,这时眼前发生的一幕,让我久久不能平静。

只见一位年过七旬,头发花白的老奶奶,牵着一位扎着羊角辫的小女孩来买菜。老奶奶不停地在菜堆里扒着翻着,嘴巴里还嘀咕着不新鲜之类的,“你这个青菜怎么这么贵的,能便宜点吗?刚才人家才卖两块五,你家也太贵了,不便宜点我可就走啦!”

商讨好价格之后,老奶奶小心翼翼地掏出两块五毛钱付给了商家。可是临走前,她却熟练地拿起一个又大又红的番茄,塞在小女孩的手里,“这个就送给我孙女吃吧,她喜欢吃。”

我心想:这两个人真不厚道,居然这么爱占小便宜。可没想到,就在这时,那两三岁的孙女儿说道:“奶奶,我们已经付过钱,就不能拿人家的东西了,如果你要拿,必须给人家钱,如果你不给人家钱,这和小偷有什么区别呢?”老奶奶脸顿时通红,默默地将番茄放了回去。

我看完了之后,深受感动,一个两三岁的孩子都懂得,不能随便拿别人家的东西,您都是一位七八十岁的老奶奶了,居然不懂这个道理,真是丢人呀!

天长恒远·小桔灯教育

**特价: 1. 99元任意课程6次体验课
2. 幼小衔接、小升初开始招生啦!**

小桔灯2019夏令营路线:1.我是小海军特训营2.北京草原研学营3.哈佛国际营4.沙漠历险记5.马来西亚出国游学营6.南京王牌特工
小桔灯常年开设:作文、黄冈数学思维、魔耳国际英语、幼小衔接班、寒暑假作业班、夏令营/冬令营、炫酷魔方班、注意力训练、小桔灯硬笔书法、家庭教育咨询

联系人:向日葵老师
电话:13485501086
18255015009(微信同号)

扫一扫 咨询

